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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                     ATA DA 584ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 6 DE OUTUBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE): Ata - Questões de ordem; chamada
para recomposição de "quorum"; inexistência de número regimental para continuação dos
trabalhos  - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 14h14min, comparecem os Deputados:
José Ferraz - José Militão - Rêmolo Aloise - Roberto Carvalho -  Sebastião Helvécio -
Agostinho Patrus - Ambrósio Pinto -  Antônio Júlio - Antônio Pinheiro -  Ermano
Batista - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - Gilmar Machado - Glycon
Terra Pinto - Jorge Eduardo - José Braga -  José Renato - Marcelo Cecé - Márcio
Miranda - Mauri Torres - Mauro Lobo - Mílton Salles - Péricles Ferreira - Reinaldo
Lima - Ronaldo Vasconcellos - Wanderley Ávila.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                         Ata
- O Deputado Roberto Carvalho, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião
anterior, que é aprovada sem restrições.
                                  Questões de Ordem
O Deputado Wanderley Ávila - Gostaria de solicitar o encerramento da reunião, pois
verifico, de plano, que não há o número mínimo de Deputados presentes.



 O Deputado  Péricles Ferreira   - Sr. Presidente, sabemos que, na Casa, encontram-se
presentes vários  companheiros. Então, solicitaria a V. Exa. que procedesse à chamada
para recomposição de "quorum".
O Sr. Presidente - É regimental o pedido do  Deputado Péricles Ferreira. Esta
Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à chamada dos Srs. Deputados para
a recomposição de "quorum".
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
 O Sr.  Presidente -  Responderam à  chamada 14  Deputados. Não  há "quorum"  para  o
prosseguimento dos nossos trabalhos.
                                    ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  A Presidência  encerra a  reunião e convoca os Deputados para a
ordinária de debates de amanhã, dia 7, às 9 horas. Levanta-se a reunião.

ATA DA  4ª REUNIÃO  CONJUNTA DA  MESA DA  ASSEMBLÉIA E  DA COMISSÃO  DE  FISCALIZAÇÃO
FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
Às dez  horas do  dia dezesseis  de agosto  de mil  novecentos e  noventa  e  quatro,
comparecem na  sala 4  do 2º andar do Edifício Tiradentes os Deputados Rêmolo Aloise,
Amílcar Padovani,  José Militão,  Bené  Guedes  e  Elmo  Braz,  membros  da  Mesa  da
Assembléia; João  Marques, José  Renato, Baldonedo  Napoleão  e  Célio  de  Oliveira,
membros  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e  Orçamentária.  Verificando  a
existência de  número regimental,  o  Presidente,  Deputado  Rêmolo  Aloise,  declara
abertos os  trabalhos do  dia, sendo  lida e  aprovada a  ata da  reunião anterior. O
Presidente informa  que, nos  termos do art. 7º da Resolução nº 5.129, de 28/12/92, a
reunião tem  por finalidade  apreciar  os  processos  sobre  aplicações  de  recursos
oriundos de  subvenções sociais.  Logo após,  passa  a  palavra  aos  relatores  pela
Comissão de  Fiscalização Financeira  e Orçamentária.  O Deputado  João Marques emite
parecer pela  aprovação dos  processos  referentes  às  seguintes  entidades:  Abrigo
Tiradentes, Associação  Deficientes de  Monte Carmelo, Associação Comunitária Rosário
para Desenvolvimento  e Assistência,  Lar dos  Meninos Dom Orione, Associação Rural e
Comunitária Coronel  Xavier  Chaves,  Associação  dos  Moradores  do  Bairro  Jatobá,
Associação Comunitária  de Estiva,  Associação Comunitária Praia e Quintas Coloniais,
Associação de  Moradores Brumado,  Associação Comunitária  Bairro Bela Vista, APAE de
Belo Horizonte,  Associação Comunitária  Bairros  do  Município  Estrela  do  Indaiá,
Associação Comunitária Santa Terezinha de Alto Rio Doce, Obras Paróquia Nossa Senhora
das  Graças,   Associação  Comunitária   Pedras  de   Maria  da   Cruz,  Conselho  de
Desenvolvimento Comunitário  Ribeirão  de  Areia,  Fundação  João  Theodósio  Araújo,
Fraternidade Espírita  Paz e  Renovação, Hospital  Nossa Senhora da Saúde, CESPROCTO-
Centro Social  Profissional e  Cultural de Teófilo Otôni, Associação Comunitária Bela
Vista, Centro  de Aprendizagem  Pró-Menor de  Passos, Comitê  de Saúde Grito do Povo,
Asilo Nossa  Senhora Piedade  e  Associação  Habitacional  de  Governador  Valadares.
Submetidos a  discussão e  votação, são  os pareceres aprovados. A seguir, o Deputado
José Renato  emite parecer  pela aprovação  dos  processos  referentes  às  seguintes
entidades: Centro  Espírita Humildade, Amor e Luz, APAE de Patos de Minas, Associação
de  Moradores  do  Bairro  Santo  Antônio,  Associação  de  Desenvolvimento  Rural  e
Assistência Social  Vargem Grande,  Conselho Particular Senhor Bom Jesus da Sociedade
São Vicente  de Paulo  de Belo  Horizonte, Confraria  das  Mães  Cristãs,  Associação
Comunitária Amigos  de Ibiraci,  Associação  Moradores  Conjunto  Habitacional  Santo
Antônio  de   Inimutaba,  Associação   Comunitária  Conselheiro  Penense,  Associação
Hospitalar Belizário  Miranda, Associação  de Moradores  de Linópolis,  Associação em
Defesa Pequenos  em Mutirão,  Sociedade Missionária  Recuperação Humana de Governador
Valadares, Conselho  Comunitário Ação  Social  de  Itutinga,  Associação  Comunitária
Moradores do  Bairro Américo  Silva, Conselho  Particular São  José do Calafate - Lar
Meninos São  Vicente de  Paulo, Associação  de Pais e Amigos Deficientes Auditivos de
MG-APADA-, Associação  Comunitária de  Brejinho, Conselho Desenvolvimento Comunitário
Santos Reis, Associação Carentes de Brasília de Minas, Associação de Moradores Bairro
São Geraldo,  Associação Comunitária  Moradores  Bairro  Parque  Jardim  Brejo-Almas,
Associação da  Sopa do  Pobre e  de  Proteção  à  Velhice  e  à  Infância  Desvalida,
Associação Comunitária  São Sebastião,  Associação Garçons  e Profissionais Similares
Minas Gerais,  Clube Praça  de Esportes  do Pará, Educandário Dom Silvério, Instituto
Desenvolvimento Agroindustrial  de Cataguases, Associação Assistência aos Carentes de
Pirapora e  Associação  Comunitária  Clube  Mães  Vila  Solidariedade.  Submetidos  a
discussão e  votação, são  os pareceres  aprovados. Em  seguida, esses  processos são
apreciados pela  Mesa, sendo relatores da matéria os Deputados José Militão, 2º Vice-
Presidente, e  Rêmolo Aloise, 3º Vice-Presidente, que emitem pareceres pela aprovação
dos processos.  Submetidos a discussão e votação são os pareceres aprovados. Cumprida
a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca
os membros  destas Comissões para a próxima reunião ordinária, determina que se lavre
a ata e encerra os trabalhos.
Sala das Comissões, 30 de agosto de 1994.



José Ferraz, Presidente - Elmiro Nascimento - José Militão - Rêmolo Aloise- Elmo Braz
- João Marques - José Renato - Baldonedo Napoleão - Marcos Helênio.
ATA DA  5ª REUNIÃO  CONJUNTA DA  MESA DA  ASSEMBLÉIA E  DA COMISSÃO  DE  FISCALIZAÇÃO
FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
Às dez horas do dia trinta de agosto de mil novecentos e noventa e quatro, comparecem
na sala 4 do 2º andar do Edifício Tiradentes os Deputados Rêmolo Aloise, José Ferraz,
Elmiro Nascimento,  Elmo Braz  e José  Militão, membros  da Mesa  da Assembléia; José
Renato, João  Marques, Marcos  Helênio e  Baldonedo Napoleão,  membros da Comissão de
Fiscalização  Financeira   e  Orçamentária.   Verificando  a   existência  de  número
regimental, o  Presidente, Deputado José Ferraz, declara abertos os trabalhos do dia,
sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. O Presidente informa que, nos termos
do art.  7º da Resolução nº 5.129, de 28/12/92, a reunião tem por finalidade apreciar
os processos  sobre aplicações de recursos oriundos de subvenções sociais. Logo após,
passa  a   palavra  aos   relatores,  pela  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e
Orçamentária. O  Deputado João  Marques emite  parecer pela  aprovação dos  processos
referentes às  seguintes entidades: Banda Municipal - José Vaz da Silveira, Centro de
Libertação Mulher  Trabalhadora, APAE de Prados, Inspetoria Madre Mazzarello, Lar dos
Velhinhos da  Sociedade São  Vicente de  Paulo, Associação  Santa Luzia de Governador
Valadares,  Associação   Comunitária  Bairro   Fraternidade,  Instituto  de  Educação
Fraternidade Cristã,  Conselho Desenvolvimento  Comunitário São  Geraldo da  Piedade,
Associação Municipal  Conferência São  Vicente de Paulo Gonzaga, Instituto Nosso Lar,
Associação Comunitária  Nossa Senhora de Fátima, Associação Comunitária Nossa Senhora
de Fátima, Associação Comunitária Moradores Bairro Ponte Nova, Associação Comunitária
dos Moradores  Bairro Passaginha,  Beneficência Padre  Pedro Árbues,  Casa  Movimento
Popular Região  Industrial da  Grande Belo Horizonte, Creche Comunitária Maria Bessa,
Associação Comunitária  Nossa Senhora  Fátima, Associação  Comunitária de  Canabrava,
Casa  Movimento   Popular  Região   Industrial  Grande   Belo  Horizonte,  Associação
Comunitária Beneficente  dos Moradores  do Bairro  Porto Alegre, Conselho Comunitário
Rancho Novo,  Creche Nosso  Lar, Irmandade  Nossa Senhora  do  Rosário,  Conselho  de
Desenvolvimento Comunitário  Santo Antônio de Pinheiros Altos e Caixa Escolar Luiz de
Paula.   Submetidos a  discussão e  votação, são  os pareceres aprovados. A seguir, o
Deputado José  Renato   emite parecer  pela aprovação  dos  processos  referentes  às
seguintes entidades:  Associação Feminina  do Sol Nascente, GRUMAF-Grupo Mães Família
Unida do  Bairro 1º  de Maio  e Adjacências,  Albergue São  Francisco de Assis, Obras
Sociais São  Jorge, Associação  Comunitária Salutar-Santa  Luzia Trabalho  Amizade  e
Recreação, Ação  Social Paroquial-Paróquia  Nossa Senhora  Conceição, Associação  dos
Idosos da Cidade Alta Carapina, Creche Sagrada Face, Associação Moradores e Amigos de
Mesquita, APAE  de João Pinheiro, Associação Comunitária Moradores de Goiabeira, Ação
Social Técnica,  Santa Casa  de Misericórdia  São Vicente de Paulo, Casa do Movimento
Popular Região  Industrial  da  Grande  Belo  Horizonte  e  Lassance  Futebol  Clube.
Submetidos a  discussão e  votação, são  os pareceres  aprovados. Em  seguida,  esses
processos são  apreciados pela  Mesa, sendo  relatores da  matéria os  Deputados José
Militão,  2º  Vice-Presidente,  e  Rêmolo  Aloise,  3º  Vice-Presidente,  que  emitem
pareceres pela  aprovação dos  processos. Submetidos  a discussão  e votação,  são os
pareceres aprovados.  Cumprida a  finalidade da  reunião, a  Presidência  agradece  a
presença dos  parlamentares, convoca  os membros  destas  Comissões  para  a  próxima
reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 15 de setembro de 1994.
José Ferraz, Presidente - Elmiro Nascimento - José Militão - Rêmolo Aloise - Elmo
Braz - José Renato - João Marques - Marcos Helênio - Baldonedo Napoleão.

                               EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Reuniões Extraordinárias da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os   Deputados Roberto  Amaral, João Marques, José
Renato, Jaime  Martins, Marcos  Helênio e  Baldonedo Napoleão,  membros  da  referida
Comissão, para  as reuniões  extraordinárias a  serem realizadas  às  10 horas, às 15
horas   e às  16h30min do  dia 11/10/94,  no Plenarinho  I, com  a finalidade  de  se
apreciarem o parecer sobre o Projeto de Lei nº 2.161/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  a quitação  de crédito  tributário nos casos que especifica e dá outras



providências, e as emendas a ele apresentadas.
 Sala das Comissões, 7 de outubro  de 1994.
 Célio de Oliveira, Presidente.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                                       Convites
Conhecidas as propostas e realizado o julgamento, foram consideradas vencedoras as
firmas:
                                  Convite nº 232/94
Em 27/9/94 - Vitorana Comércio e Distribuição Ltda., Bell Tec Telecomunicações Ltda.
e Multi Elétrica Ltda. - aquisição de diversos materiais telefônicos - R$1.821,40.

                                           ERRATA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EXTRATOS DE CONVÊNIO
Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 7/10/94, na pág. 35,
col. 3, no Convênio nº 02324, onde se lê:
"ITACAMBIRA", leia-se:
"TAIOBEIRAS".
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